

全国杰出兽医 有位“青岛工匠”

平度市农业农村局郑学龙入选10人榜单 是本年度山东省唯一获奖人

本报7月9日讯 近日,中国兽医协会公布了2024年“勃林格殷格翰杯”杰出兽医推介活动推选结果,青岛市推荐的平度市农业农村局云山动物卫生与产品质量监督站长郑学龙榜上有名,荣获“勃林格殷格翰杯”杰出兽医奖,系山东省唯一。据了解,该奖项经资格审查及专家推选,从全国数百名申报人选中推选“勃林格殷格翰杯”杰出兽医奖10名,杰出兽医提名奖10名。

郑学龙30多年如一日,扎根基层畜牧兽医工作一线,不断追求创新,主动进行农业新技术、新成果的引进推广,在动物疫病体系化防控、优质高效现代畜牧产业发展、畜牧兽医科技创新等方面积累了丰富的丰富的工作实践经验,被授予青岛市政府特殊津贴专家(青岛市基层动监站唯一),先后获得“山东省优秀基层畜牧兽医技术人员”“青岛市优秀乡镇农业技术人才”“青岛工匠”“青岛市工人先锋”“青岛市畜牧兽医技术能手”“青岛市畜牧兽医竞赛指导教师”“平度工匠”“平度市五一劳动奖章”“平度市拔尖人才”



郑学龙(右三)参加技能竞赛。

“平度市最美科技工作者”等荣誉,被山东省科学技术厅评审为山东省科技特派

员青岛市蛋鸡产业服务团团长。郑学龙注重科研创新,作为第一发

明人,获得有机肥腐熟设备、一种用于养殖鸭的笼养自动化设备等7项国家专利。其中,动物尸体无害化处理工艺为山东省动物尸体无害化处理领域内首项国家发明专利。作为山东省科技特派员青岛市蛋鸡产业服务团团长,他联合青岛农业大学、青岛市畜牧工作站专家教授针对蛋鸡产业发展的痛点难点,下沉一线,进场入户,开展针对性的技术服务,为鸡蛋品牌化发展提供建设性意见,助力青岛蛋鸡产业高质量发展,本人荣获农业农村部农业技术推广最高奖——全国农牧渔业丰收奖农业技术推广贡献奖。

作为劳模和工匠人才创新工作室领衔人的郑学龙,积极弘扬劳模工匠精神,注重培育建设高素质兽医人才队伍,其所在的工匠创新团队先后有15人次在省市级技能竞赛中获奖,团队推广的十余项畜牧实用技术得到广泛应用,获得全国农牧渔业丰收奖二等奖、山东省农业技术推广成果优选计划三等奖、中国技术市场协会三农金桥服务项目三等奖。(观海新闻/青岛晚报/掌上青岛 记者 高静文 通讯员 毛海刚 冯志)

轮椅老人乘公交,司机出手来相助

本报7月9日讯 连日降雨给市民出行带来了一定影响。8日上午,公交隧道八分公司工作人员在排查车内监控时,发现了暖心一幕。

监控显示,5日清晨,316路驾驶员于军驾车行至辛家庄车站时,一名推着轮椅的老人缓缓而来。于军见状,立即解开安全带走出驾驶室,跑到前门把轮椅搬上车。随后,他返回车门处,把老人搀扶到座位旁。叮嘱老人坐稳扶好后,于军才发动车辆

开始运行。车辆到火车站车站,于军发现老人想要起身,立即停稳车辆,帮忙把轮椅搬下车后,又搀扶着其下车。“老人看起来八十多岁,扶上扶下对我们是小事,却关系到老人的出行体验。”于军告诉记者,线路日常乘客以老年人居多,在日复一日的服务中,他总结出了一套服务技巧,成了全线路敬老助老的“示范”和“标杆”。于军暖心照顾老年人的场景,被乘客看在眼里,大家都为他的周到服务叫好。(记者 徐美中)

传输带“咬”住胳膊,消防员破拆施救



救援人员正在破拆。

援人员使用无齿锯将钢板切开一个口,通过破拆口,利用哈里根撬棍顶住钢板,并用液压机动扩张钳对传输带进行扩张,扩大救援空间。经过30分钟的紧张救援,女子脱险,被急救人员送往医院接受进一步治疗。

(记者 刘卓毅 通讯员 李颖)

本报7月9日讯 8日上午,青岛市民城阳区消防救援局接到求救电话称,云河路一企业厂房内,一名女子的胳膊被卡在传输带轴承中,急需救援。

流亭消防站救援人员到场询问得知,女子使用传输带传送快递件时,左手随着传输带被卷进轴承里。救援人员一边安抚女子的情绪,一边观察机器构造,确定救援方案。医护人员到场后,为女子输液输氧,确保她有意识能配合救援。

救援人员观察发现,女子的手臂被夹在钢板和轴承中间,如果直接破拆轴承,容易对女子的手臂造成二次伤害,于是决定对轴承一体的钢板进行破拆。救

天气预报

市区
今天 晴
北风3-5级 21℃~29℃
明天 晴
南风3-5级 22℃~27℃
明天
崂山 晴 20℃~28℃
即墨 晴 18℃~31℃
胶州 晴 20℃~29℃
黄岛 晴 21℃~28℃
莱西 晴 18℃~31℃
平度 晴 19℃~31℃

男子多处被烧伤,交警开道急送医



铁骑队员正在引导车辆驶向市立医院本部。

本报7月9日讯 8日下午,一名上半身多处被烧伤的男子急需前往市立医院本部就医。市北交警冠县路中队铁骑队员驾车开道,确保男子及时接受治疗。

当天下午3时41分,市北交警冠县路中队接到通知,一名男子在工作中手部、头部和肩膀被严重烧伤,乘车从海慈医院转往市立医院本部就治,希望交警开道护送。中队铁骑队员立刻驾驶摩托车在延安一路等候,接应到载有伤者的黑色轿车后,铁骑队员拉响警笛提示周边车辆避让,引导黑色轿车沿着延安路驶上胶宁高架路,接警10分钟后就将车辆引导至市立医院本部急诊室,患者得到及时救治。患者家人对交警的护送表示了感谢。(观海新闻/青岛晚报/掌上青岛 记者 刘卓毅 通讯员 甄臻)

讲文明 树新风 公益广告



崇俭尚德 倡导文明 移风易俗 树立新风